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DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça às subemendas nºs 3, 4, 5 e 6, de segundo turno, ao Projeto de Lei nº 626, 

de 2019, de autoria do Deputado Daniel Donizet, que “dispõe sobre animais 

comunitários no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”.  

A emenda atende os requisitos constitucionais, pois versa sobre matéria  
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sobre animais comunitários no âmbito do DF e dá outras providências”.  

A emenda atende aos requisitos constitucionais, pois versa sobre matéria de 

competência legislativa e distrital, cuja iniciativa cabe ao relator... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Roosevelt Vilela, 

as emendas que foram apresentadas em tempo regimental, de segundo turno, são as 

Emendas nºs 3 e 4. Não temos ciência aqui das Emendas nºs 5 e 6. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, retifico o parecer da Comissão de Constituição e Justiça às 

subemendas nºs 3 e 4, de segundo turno, ao Projeto de Lei nº 626, de 2019, de 

autoria do Deputado Daniel Donizet, que “dispõe sobre animais comunitários no âmbito 

do Distrito Federal e dá outras providências”.  
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Sr. Presidente, o parecer é pela admissibilidade, com as emendas citadas 

acima.  

Esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Daniel Donizet.  

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PSDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, a Deputada Jaqueline Silva proferiu o parecer sobre as outras emendas 

que S.Exa. citou aqui. Se não me engano, são emendas da Deputada Júlia Lucy, 

conforme conseguimos localizar no sistema. O parecer da Deputada Jaqueline Silva 

está confuso e e um dos dois precisa retificar. Temos que ver o horário que as emendas 

foram protocoladas, pois, de acordo com o que foi combinado, elas teriam de ser 

protocoladas até o meio dia. Depois desse horário, temos que deixar claro que essas 

emendas não têm validade, para evitar esse tipo de confusão. A Deputada Jaqueline 

Silva emitiu o parecer sobre umas emendas e o Deputado Roosevelt Vilela, sobre 

outras.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Eu vou passar para o 

próximo item, pois essas emendas, Deputado Daniel Donizet, não estão corretas. Toda 

hora aparece uma emenda aqui.  

Peço à assessoria que verifique o que foi protocolado antes, o que foi 

protocolado depois, o que foi protocolado no lugar certo e o que foi protocolado no 

lugar errado. Depois retornaremos a esse item, para não prejudicar as emendas da 

Deputada Júlia Lucy, senão vamos ter que negar todas as emendas, pois, parece-me 


